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1. AKO je nosHaTo Ja Hanerakwe obpa3syje OCOBWHA Of Yenuka W BeHal of Nnerype anyMuHujyma, Ha3nBHOT
npeyHnk 300 mm, ogpeantn ca kojum ISO TonepaHumjama Tpeba n3paguti nojeanHe Aenose Aa bu Ha
pagHoj Temnepatypu of 70°C octBapunu Hajsehn npeknon of Pgg = 2Pgg < 0,2 MM, aKo je nosHato gaje T =
2t. PauyHaTu ga je cknon u3spafeH y cuctemy 3ajefHuyke YHyTpallkbe Mepe. V3BpLumTti nposepy 1 rpadouykm
npukasatn 4OOMjeHO peLuetse.

2. OpfpeanTi [O3BOTBEHO CTAaTUYKO onTepeherse rpynHe 3aBpTakCke Bese, MpuKkasaHe Ha LPTEXY, aKo je
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No3HaToO [a Ce 3aBpTawCKa Besa CacToju of YeTpHaect
3aBpTHeBa npeyHuka M16, knace uBpcTohe 6.8, ga je
OZIHOC KPYTOCTM Ch/Cz = 5, @ KOoeuLMjeHT Tpera [o = 0,2.
[pokomeHTapucaTti SoOMjeHO peLuetse.

3. Onpenutn 06pTHM MOMEHT 1 6poj 0bpTaja Ha u3nasy B, MexaHWM3Ma Npuka3aHor Ha LPTeXy, ako je No3HaTo
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Aa je cHara Ha u3nasy A - P = 1,0 kW, 0BpTHN MOMeEHT
Ha usnasy zo — Tz = 100 Nm, cHara moTopa Pem = 4,5
kW, 6poj obptaja enektpomotopa nem = 1440 min-,
NPeYHMK KanwHuka ds = 110 mm, dz2 = 250 mm, d3 =120
mm, d4 = 235 mm, bpojesun 3ybaua zs = 1, zo = 45, z3 =
20, z4= 56, CTENEH NPOKNK13aBaka KauLHOr NPEHOCHMKa
- & =0,995; creneH uckopuiherwa KauwHOr NPeHOCHWKa
nk = 0,97; cTeneH nckopuwhersa NyXHOr NPEHOCHUKA 77p
= 0,8; cTeneH nckopuwhera 3ynyacTor NPeHOCHUKa 77; =
0,98.

4. OppeanTi 03HaKy KIMHACTOr Kaulla HopMarnHe WwupuHe d3 / ds 1 6poj noTpebHMX KauLiesa, 13 NPeTXoaHor
3afaTtka, ako je Mo3HaTo Aa NPEHOCHUK nokpehe Tewwko onTepeheHy pagHy MaluuHy, ca enekTpoMOTOpPOM

ca HOpPMasiHUM MofiasHUM MOMEHTOM, [a je OCHO pacTojare adsid4 = 300 MM M [a noroH Tpaje 8 catn y

[OKY [1aHa.
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